
MLADIH NI BLIZU

Stičišče za vse dni
Obeležje NOB Brezovica, kot ga je jedr-

nato imenoval projektant, bo zrastlo s po-
močjo krajevnih skupnosti Brezovica, Ko-
zarje in Dobrova, občinskega odbora ZZB
NOV in denarnim ter delovnim prispevkom
starejših borcev in aktifistov ter nekaterih
posebno prizadevnih kmetov.

Obeležje NOB Brezovica bo pravzaprav
prijetna brunarica pri Gorjančevem križu
pod 580 m visokim Gradiščem. Zemljišče je
prispeval lastnik gostilne pri Gorjancu, les
so. (proti majhni odškodnini) dali Gozdno
gospodarstvo Ljubljana, gozdni obrat Vr-
hnika in Biotehnična fakulteta. To so neka-
teri skopi podatki o tem nastajajočem obe-
ležju.

»Obeležje NOB Brezovica bo oddolžitev
aktivistom in borcem, ki so delovali na tem
območju in združevali mnoge parfizanske,
kurirske in aktivistične poti in niti med No-
tranjsko, Dobrovsko in Dolomitsko aktiv-
nostjo NOV. Spominjalo bo tudi na junaška
dejanja borcev in aktivistov ter žrtev, ki so
jih tu morili belogardisti, domobranci in
črna roka. Želim, da mladi ne bi nikdar
pozabili naše borbe za narodno in socialno
osvoboditev, naše revolucije, ki je potekala
tudi na našem območju. Obeležje: kletni
prostor 4 krat 6 metrov in enako velika soba
iz brun bo omogočalo srečevanje borcev in
aktivistov iz navedenih krajevnih skupnosti,
predvsem pa njihovo pogostejše snidenje z
mladimi,« je o uresničevanju dolgoletne po-

bude spregovorila aktivistka Zofi Frank.
Ob zvezkih, v katerih je zapisana kronika

dogovarjanja, sklepanja in poteka del ter
finančni pokazatelji gradnje obeležja NOB
Brezovica je Martin Selan st. nanizal nasled-
nje zanimivosti.

»Z 90 tisoč dinarji smo se lotili te naložbe.
Nadvse skrbno obrnemo vsak dinar. Prevla-
duje prostovoljno delo. S polaganjem be-
tonske plošče smo opravili 1042 prostovolj-
nih delovnih ur. Najtežji je bil dovoz gradi-
va. Gradbišče je kakih sto metrov pod
vrhom Gradišča in do njega vodi strma pot,
ki jo zmorejo le traktorji. Kmetje Anton
Bokavšek, Peter Skodlar in Slavko Češno-
var so se izkazali in lahko bi bili vzorniki
mnogim krajanom, ki sicer veliko govorio o
delu, v naši samoupravni socialistični družbi,
na delovne akcije pa jih ni.

Pri gradnji bi si želeli predvsem več mla-
dih rok. Okrog 300 metrov od gradbišča je
npr. studenček, poimenovali smo ga Parti-
zanski studenček, pa iz njega lahko vozimo
vodo le tako, da samokolnico navežemo na
vrv in jo potegnemo do delovišča. Mnogo
takih zanimivosti bi še Iahko naštel. O vsem
delu pripravljam fotokroniko. Upam, da jo
bom za občinski praznik prihodnje leto Iah-
Jco zaključil in vanjo potem nizal le še foto-
grafije obiskovalcev muzejske zbirke.
Vključili bomo gradivo, ki je sedaj ločeno
po krajevni skupnosti Brezovica, Dobrova
in Kozarje.« S. J.


